

**План основних заходів Дергачівської районної ради
з 09 по 15 квітня 2018 року**

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок- вихідний день			
09 квітня 17.00	Літературно-музичний вечір « І славлять навесні Великдень!»	Козачолопанський сільський Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок			
10 квітня 08.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
10 квітня 10.00	Виїзне засідання Громадської ради при облдержадміністрації з питання безпеки дорожнього руху на території Харківської області за участю керівництва райдержадміністрації	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації Депутатів районної ради
10-13 квітня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голови районної ради
10-13 квітня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -головний спеціаліст відділу інформаційно- аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
10-13 квітня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно- аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
10 квітня 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради

10 квітня	Велопробіг до Міжнародного дня спорту та Всесвітнього дня здоров'я	смт. Пересічне	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
10 квітня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі обласного конкурсу малюнків та фотографій «Жива вода - Дельта»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Середа			
11 квітня 08.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
11 квітня 10.00	Районне засідання школи лідерів Дергачівської районної громадської молодіжної організації «Нове покоління Дергачівщини»	Управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
11 квітня 14.00	Засідання комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії.	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. – начальник відділу житлово – комунального господарства РДА
11 квітня 17.00	Засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків	Зала засідань районної ради	<i>Проводить:</i> Козлоков А.О. -голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків <i>За участю</i> Депутатів районної ради
11 квітня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі обласної виставки дитячих малюнків і плакатів на тему: «Чорнобиль – довгий слід трагедії»	Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

Четвер			
12 квітня 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
12 квітня 09.00-15.00	Обстеження житлово-побутових умов дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Обстеження житлово-побутових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім'ях та сім'ях усиновлювачів	с. Гоптівка	<i>За участю</i> Постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>Організовує:</i> Гасс Т.В. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
12 квітня 10.00	Виставка – інсталяція на тему: «Крок у Всесвіт»	Центральна бібліотека	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
12 квітня 12.00	Нарада з питання відзначення в районі Дня пам'яті та Примирення, 73-ої річниці перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні, 75-ої річниці визволення Харківщини від нацистських загарбників	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
12 квітня	Районний етап Всеукраїнського фестивалю «Дружини юних пожежних-рятівників»	Дергачівська гімназія №3	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
12 квітня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у II-му етапі районного національно-патріотичного проекту «За покликом серця»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
П'ятниця			
13 квітня 08.00	Нарада з заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації

13 квітня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Субота- вихідний день			
14 квітня			
Неділя- вихідний день			
15 квітня			

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.В.Несміян